
 
 

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je S. Ježová 
Financováno z ESF a státního rozpočtu ČR. 

KRKONOŠE – ŘEŠENÍ 
 

Pomocí měřítka vypočítej naměřenou délku pochodu a převýšení. Nakresli si obrázek a pomocí 
funkce sinus nebo tangens vypočítej úhel stoupání. 
 

1 cm na mapě odpovídá 50 000 cm ve skutečnosti, tedy 1 cm na mapě odpovídá 0,5 km ve 
skutečnosti. 

Odpověď 1: Délka pochodu ve vodorovném směru je 6 · 0,5 km = 3 km. 
Odpověď 2: Převýšení je 9 · 50 m = 450 m. 
 

 
 
 
Pro přeponu trojúhelníka platí: 
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Odpověď 3: Skutečná nejmenší vzdálenost startovního a cílového bodu výletu (vzdušnou čarou) je 

asi 3033 m. 
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Odpověď 4: Délka trasy je 3,033 km, převýšení je 450 metrů a Novákovi mohli vidět cíl své cesty 
pod úhlem 8,530. 
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